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Тендер на 9,6 мільйона євро для київського метро: обмеження конкуренції, ризики РФ і запитання без відповідей

Конкурс на постачання активного мережевого обладнання, яке є "нервовою системою"
столичного метро, викликав хвилю скарг та запитань, які залишилися без відповіді.

Про це повідомляє Інформатор.

КП “Київський метрополітен” оголосив великий тендер на закупівлю активного
мережевого обладнання для систем телемеханіки. Сума разюча — понад 9,6 мільйона
євро без ПДВ, але йдеться про обладнання, без якого метро не може функціонувати.
Хоча закупівля має на меті модернізацію критичної ІТ-інфраструктури столичного
метро, сама процедура викликала ряд скарг і звинувачень у дискримінації учасників. 

Оголошення про тендер було розміщено в електронній системі публічних закупівель
Prozorro. Кінцевий строк подання пропозицій - 7 травня, а вже на 8 травня
призначено аукціон. Однак у потенційних учасників залишилося багато запитань
щодо процедури, ба більше, наразі на розгляді є скарга на дискримінаційні вимоги
тендерної документації від одного з учасників.

Річ у тім, що потенційні постачальники зазначили, що вимоги до обладнання
сформульовані так вузько, що їм фактично відповідає лише один виробник —
компанія Ribbon Communications. На сторінці тендера у Prozorro було опубліковано
понад десятка звернень, де прямо вказано на потенційні обмеження конкуренції.
Зокрема, наголошується, що вимоги до маршрутизаторів і модулів розширення
зводять вибір до конкретного продукту одного бренду, унеможливлюючи участь
інших учасників з рівноцінними рішеннями.

Йдеться про обладнання, яке пасажир не бачить, але без якого неможливо уявити
сучасне метро. Системи телемеханіки дозволяють автоматично керувати численними
технічними процесами: передачею сигналів між підстанціями, управлінням
вентиляцією, живленням, моніторингом аварійних ситуацій та забезпеченням зв’язку.
Активне мережеве обладнання є своєрідною “нервовою системою” метрополітену,
яка об’єднує в єдину мережу десятки об’єктів і систем, часто розташованих на
великій відстані одне від одного. А від її стабільної роботи залежить не лише
комфорт, а й безпека пасажирів.

Щодо запитань до закупівлі, особливе занепокоєння викликало й те, що компанія
Ribbon Communications, чиє обладнання фактично описане в технічному завданні,
згідно з відкритими джерелами, має представництва і сервісну підтримку на
території РФ, зокрема, в Москві, Санкт-Петербурзі та Новосибірську. На думку
заявників, закупівля такого обладнання суперечить як закону "Про публічні закупівлі",
так і закону "Про санкції", адже може створювати загрозу національній безпеці й
репутаційний ризик для державного замовника. Запит щодо цих ризиків також було
опубліковано на Prozorro, однак станом на 6 травня жодної відповіді на нього так і не
з’явилося.

Додаткові зауваження стосувалися технічних деталей: кількість ліцензій не
відповідає кількості пристроїв, у специфікації передбачені інтерфейси та протоколи,
що майже не використовуються в сучасних системах, а також вимоги до габаритів,
які, за словами учасників, створюють враження “заточеності” під один конкретний
пристрій. Усі звернення, попри обґрунтовані посилання на законодавство, технічні
аргументи та пропозиції адаптувати вимоги для допуску більшої кількості
виробників, були відхилені. У відповідях метрополітен зазначив, що специфікація не
є дискримінаційною, а вимоги сформовано з урахуванням особливостей об’єктів,
наявної мережі та потреб уніфікації.

Деякі запитання залишилися без відповіді взагалі. Зокрема, крім теми ризиків,
пов’язаних із РФ, не було прокоментовано й ситуацію з банківською гарантією у 280
тис. євро. За чинним валютним законодавством України розрахунки мають
здійснюватися виключно в гривні, тож учасники просили уточнити, чи можна
подавати забезпечення в іноземній валюті. Реакції не було.

Загалом метрополітен планує отримати один великий комплект обладнання з
доставленням, монтажем, пусконалагоджувальними роботами та навчанням
персоналу. Строк постачання визначено до кінця 2026 року. Звісно, якщо 8 травня
тендер, що викликав справедливі питання щодо реальної конкуренції, відбудеться.
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Здатен нести до тонни вибухівки та
перехоплювати цілі: В Україні
представили важкий підводний
дрон Sea Trident

Офіційний старт: у ЄС запустили
переговори щодо першого кластера
про вступ України та Молдови

«Низький попит» чи відмова від
схем: чому на Полтавщині закрили
успішний сервісний центр МВС 

Польща призупинила передачу
Україні винищувачів МіГ-29: у
Міноборони країни назвали
причину

Світлана Лобода продала свій
триповерховий особняк у
Підмосков’ї майже за 12 мільйонів
доларів 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Забудова біля Київської фортеці:
суд відмовив підприємиці Седих,
яка намагалася відібрати землю у
«Київзеленбуду» 

Ситуація на фронті: Зафіксовано 54
боєзіткнення, найбільша активність
ворога на Лиманському і
Гуляйпільському напрямках

Корупційний конвеєр на митниці: як
цифровізація та фальшиві
євросертифікати обкрадають
держбюджет 

На Донеччині загинув 27-річний
сержант Максим Косарь із
Запорізької області 

Випереджаючи графік: Трамп
заявив про відкриття Ормузької
протоки для поставок нафти 

«Дуже погано впливає»: у
Міноборони визнали проблему і
готують реформу ТЦК

Смерть після ТЦК на Закарпатті:
поліція заявила про токсини в крові
та давні травми у 29-річного
киянина Хижняка  

Нічна атака на Київ: пошкоджено
будівлі Палацу «Україна»,
університету Карпенка-Карого та
«Укркінохроніки»  

Причиною називають відмову
двигунів: Російський військовий
літак Ту-22М3 зазнав аварії в
Іркутській області 

Атака безпілотників в окупованому
Дебальцевому: повідомляється про
удар по депо та складу БК 

У Шевченківському районі Києва
сапери вилучили бойову частину
збитого дрона «Герань-2» 

Ховали під одягом та в панелі авто:
львівські митники заблокували три
схеми нелегального ввезення
техніки 

Трагедія у Греції: у віці 39 років
пішов із життя відомий український
футболіст В’ячеслав Шарпар 

У Варшаві двоє невідомих
підпалили ресторан Mur Mur з
українським корінням: один із них
повернувся заради фоторепортажу

РФ застосувала проти Києва новий
баражувальний боєприпас
«Бандероль» 

Зникло у чиновниці — з’явилося в
батька: як керівниця
Держгеокадастру Оксана Ястреб
«ховає» елітну землю та паркомісця

 

Історичні дзеркала: Польща не
може вимагати від України відмови
від УПА, ігноруючи гріхи Армії
Крайової
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
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